9 kaace
JIeMOHCTpallMOHHBIN BapUaHT (IPUMEPHOE COIEPKAHUE 3aJaHUI).
Paboma nposooumcs 6 popme mecma, ¢ ykazanuem 6epHO20 omeema.

Temartuueckoe coaepkanue: Mooderuposarnue na epagax. Koouposanue uuciosoi
ungpopmayuu. OcHoswl 10euxu. Pewenue 3a0au Ha nouck 6 cemu. bazogvie
aneopummudeckue Koncmpykyuu. Ymenue 1ucmunea ucnOIHAEMOL NPOSPAMMBYL.

3aoanue 1.

Ha pucynke — cxema gopor, csizeiBatoux ropoaa A, b, B, I, /1, E, 2K, 3, U, K.
ITo kax 0¥ JOpOre MOKHO IBUTAThCS TOJIBKO B OJJTHOM HAaIpaBJICHUH, YKa3aHHOM
cTpenkoi. CKOJIBKO CYIIECTBYET PA3IMUHBIX NyTeH U3 ropoaa A B ropoa K?

/

3aoanue 2.

I'opona A, B, C, D, E umeror HazemMHoe coobtierue. [TpoTspk€HHOCTE q0pOoT,
COCIMHSIONINX 3TH IOpojia IPUBEICHA B TaOJIHIIC:

A|B|C|D]|E
A 3 | 2
B | 3 117 |11
Cl| 2|1 4 |1 6
D 7 | 4
E 11 ] 6

Haiinure nnuHy kpatyaiiero myTu Mexxay ropogamu A u E, ncnones3ys nannyro
Ta0IuILy.

3aoanue 3.
[IpencraBpTe uncio —82 B maMITH KOMIIbIOTEpa. JIBOMYHBIN KO YUCiIa 3alUIINATE

HHIKC, BIINCAB B KAXKXAYIO ﬂqei'ncy OAHNH )IBOI/I‘IHBIﬁ 3HaK.

3aoanue 4.

Jlana Tabauiia MICTUHHOCTH. Beraucnute 3Hauenne Beipakenus F = A v B & C.

A B C F

1 1 1
0 1 1
1 0 1




3aoanue 5.

[Tonp3oBaTenb chopMUpOBaI PsiJ] 3aIPOCOB K TOUCKOBOMY cepBepy. Jlana Tabmuna
3aMpOCOB M KOJMYECTBO CTPAHUII, TTOJYYCHHBIX B PE3yJIbTaTe pabOTHI JaHHOTO
cepsepa:

3anpoc KoJsinyecTBO cCTpaHuIl
Marnut & ®usuka 12200
Pesucrop & dusnka 7300
Marnut & Pesucrop & ®usuka 6900

OnpenenuTe KOIUYECTBO CTPAHULL, HAWIEHHBIX 1O 3arpocy (Maruur | Pesucrop) &
duszuka.

3aoanue 6.

Omnpenenure 3HaYeHUE IEPEMEHHOM C I1OCIIE BBIIIOJHEHUS aJITOPUTMA:

a = 14
b=a%3

a = 39

c =a // b
3aoanue 1.

s = int (input())

t = int (input())
if s > 10 or t > 10:
print ("YES")
else:
print ("NO")

Jlist mpyuBeI€HHON TTPOrpaMMbl OBLIIO MPOBEEHO 9 3aIMyCKOB MPOTPAMMBI, PU
KOTOPBIX B KAYECTBE 3HAYEHUM NIEPEMEHHBIX S U t BBOJWINCH CIEAYIOIIUE MTapbl
YHUCEII:

(1,2); (11, 2); (1, 12); (11, 12); (-11, ~12); (~11, 12); (~12, 11); (10, 10); (10, 5).

CKkoJIbKO OBLIO 3aIyCKOB, TPU KOTOPBIX porpaMma HarnevaTana « Y ES»?
3aoanue 8.

OHpClICJ'II/ITe, qTo 6Y)ICT HaIi€4yaTaHO B PE3YyJIbTATC BBIIIOJHCHUA IIPOT'PAMMBI,
3alMCaHHOM HUXKE:

n =20

s = 2

while s < 20:
s = s * 2

n=n+ 2
print (n)



